



释放我心灵

創作感言

原唱：C3诗歌

【释放我心灵】

圣灵求你光照我心 触摸我灵
痛悔我一切罪愆 使我得以重生 不再做罪的奴仆
耶稣求你充满我心 释放我灵
断开我一切枷锁 使我得以自由 从此做义的奴仆
释放！释放！荣耀的释放 我不再被罪恶捆绑
释放！释放！奇妙的释放 我已得自由与释放
充满我心 充满我心 耶稣求你充满我心
释放我灵 释放我灵 耶稣求你释放我灵
释放！释放！荣耀的释放 我不再被罪恶捆绑
释放！释放！奇妙的释放 我已得自由与释放

《创作感言》释放我心灵：以耶稣带来自由为背景

《释放我心灵（改写翻唱）》以耶稣基督的救赎和圣灵的更新为核心，展现了人在罪的捆绑中如何借着基督得自由的过程。这首诗歌表达了信徒对神的呼求，渴望圣灵光照、赦免罪恶，并经历完全的释放与自由。歌词中的“释放”不仅是摆脱贫罪的枷锁，更象征着生命被更新、心灵被圣灵充满的奇妙经历。

1. 圣灵的光照，引导悔改

约翰福音 16:8 “祂既来了，就要叫世人为罪、为义、为审判，自己责备自己。”

歌词辉映：“圣灵求你光照我心，触摸我灵。”这表达了信徒向圣灵敞开心门，愿意被神光照、审察，并悔改归向神。只有圣灵的工作，才能使人真正认识自己的罪，并渴望神的洁净与更新。

2. 断开罪的枷锁，进入自由

罗马书 6:22 “但现今你们既从罪里得了释放，作了神的奴仆，就有成圣的果子，那结局就是永生。”

歌词辉映：“断开我一切枷锁，使我得以自由。” 罪的捆绑让人活在黑暗中，无法真正体验神的爱，但耶稣的救赎让信徒得着真正的释放，歌词表达了因着基督得自由的喜乐与感恩。

3. 由罪的奴仆变为义的奴仆

约翰福音 8:36 “所以天父的儿子若叫你们自由，你们就真自由了。”

歌词辉映：“不再做罪的奴仆，从此做义的奴仆。” 这代表着生命的转变——过去被罪辖制，如今成为神的子民，活出圣洁的生命。歌词不仅表达了神的恩典，也强调了信徒蒙召后，应当回应神的爱，活出合神心意的生命。

4. 完全被圣灵充满，经历荣耀的释放

林后3:17 “主就是那灵；主的灵在那里，那里就得自由。”

歌词辉映：“充满我心，耶稣求你充满我心，释放我灵。”只有被圣灵充满，信徒才能真正经历灵里的自由，不再受罪的辖制，而是活在神的恩典和能力中。

5. 永恒的自由与释放

加拉太书 5:1 “基督释放了我们，叫我们得以自由，所以要站立得稳，不要再被奴仆的轭挟制。”

歌词辉映：“释放！释放！荣耀的释放，我不再被罪恶捆绑。”诗歌的高潮部分表达了信徒在基督里所拥有的真正自由。这种自由不仅仅是暂时的释放，更是神在基督里为我们成就的永恒救赎。

总结：《释放我心灵》以悔改、释放和圣灵充满为主题，展现了信徒从罪的捆绑中进入神恩典的自由之旅。歌词鼓励信徒勇敢向神祷告，渴望被圣灵充满，并坚定地活在神所赐的自由中。



祷告的殿与敬虔的心



【C3心对心】60祷告的殿与敬虔的心（路19:46）

「对他们说：经上说：『我的殿必作祷告的殿』，你们倒使它成为贼窝了。」（路19:46）

1.信心的增长——恢复祷告的属灵优先：不将生活的重心放在外在事务，而是以祷告作为建立信心的根基。唯有如此，才能不断经历神的同在和引导。

2.彼此相爱的心——在祷告中彼此扶持：爱心在祷告中得以流露，成为支持者，建立祷告的属灵殿堂。

3.常常感恩——为祷告的机会献上感恩：感谢祂让我们通过祷告经历祂的同在与能力。感恩也使我们更加珍惜祷告的时光，并以敬虔的心祷告。

灵修古语前言



【真心话】60 荣耀的君王与圣洁的殿（路19:28-48）

28耶稣说完了这话，就在前面走，上耶路撒冷去。
29将近伯法其和伯大尼，在一座山名叫橄榄山那里，就打发两个门徒，说：30「你们往对面村子里去，进去的时候，必看见一匹驴驹拴在那里，是从来没有人骑过的，可以解开牵来。31若有人问为什么解它，你们就说：『主要用它。』」32打发的人去了，所遇见的，正如耶稣所说的。33他们解驴驹的时候，主人问他们说：「解驴驹作什么？」34他们说：「主要用它。」35他们牵到耶稣那里，把自己的衣服搭在上面，扶着耶稣骑上。36走的时候，众人把

衣服铺在路上。37将近耶路撒冷，正下橄榄山的时候，众门徒因所见过的一切异能，都欢乐起来，大声赞美 神，38说：「奉主名来的王是应当称颂！在天上有和平，在至高之处有荣光。」39众人中有几个法利赛人对耶稣说：「夫子，责备你的门徒吧！」40耶稣说：「我告诉你们：若是他们闭口不说，这些石头必要呼叫起来。」41耶稣快到耶路撒冷，看见城，就为它哀哭，42说：「巴不得你在这日子知道关系你平安的事，无奈这事现在是隐藏的，叫你的眼睛看不出来。43因为日子将到，你的仇敌必筑起土垒，周围环绕你，四面困住你，44并要扫灭

你和你里头的儿女，连一块石头也不留在石头上，因你不知道眷顾你的时候。」 45 耶稣进了殿，赶出里头作买卖的人， 46 对他们说：「经上说：『我的殿必作祷告的殿』，你们倒使它成为贼窝了。」 47 耶稣天天在殿里教训人。祭司长和文士与百姓的尊长都想要杀他， 48 但寻不出法子来，因为百姓都侧耳听他。

【中心节】「对他们说：经上说：『我的殿必作祷告的殿』，你们倒使它成为贼窝了。」（路19:46）

【引言】在路加福音19章28-48节中，耶稣进入耶路撒冷，展现祂作为弥赛亚君王的荣耀，并洁净圣殿，呼召人归向敬虔的敬拜。祂以谦卑的方式骑驴进入城中，赢得百姓的欢呼，却因耶路撒冷的悖逆而哀哭。接着，祂清除圣殿中的交易，恢复神殿作为祷告之地的圣洁。耶稣的行动彰显祂对神国的权柄与对敬虔生命的期待，呼唤我们以顺服和敬畏的态度回应祂的主权。



GOSPEL OF
LUKE
DEVOTIONAL

60珍惜蒙恩的时刻
康来昌牧师



【牧者短讲】60珍惜蒙恩的时刻（康来昌）

- 1.耶稣为耶路撒冷哀哭：**耶稣的哀伤不仅是为耶路撒冷，也是为那些拒绝神恩典的世界和教会。
- 2.神的恩典与警告：**耶稣痛惜的是，很多人没有认识到神给予的机会，最终错失了这段蒙恩的时光。
- 3.耶路撒冷的毁灭：**不仅是历史事件的预言，也是对所有拒绝神救恩的警示。神的审判来临时，那些不珍惜恩典、忽视警告的人将面临巨大的损失。
- 4.珍惜上帝的机会：**神的恩典是一个宝贵的机会，但如果我不珍惜，不把握这段时光，错失了与神和好的机会，最终将会付出沉重的代价。



谦卑的君王：和平的宣告

一、谦卑的君王：和平的宣告（28-40节）

「说：『奉主名来的王是应当称颂的！在天上有和平，在至高之处有荣光。』」（路19:38）耶稣以谦卑的姿态骑驴进入耶路撒冷，这应验了撒迦利亚书9:9的预言，表明祂是带来和平的弥赛亚君王。百姓在祂面前铺上衣服，高声颂赞神。然而，法利赛人要求祂制止门徒的欢呼，但耶稣回应说：「若是他们闭口，石头必要呼叫。」这一场景显示，耶稣的降临是不可阻挡的，祂的和平与荣耀超越人间的对立与限制。

【生命应用】我们是否愿意在生活中承认耶稣的主权，并以谦卑的心迎接祂？今天，让我们祷告求神帮助我们在日常生活中高举祂的名，彰显祂的和平与荣耀。





哀哭的君王：悖逆的警告

二、哀哭的君王：悖逆的警告（41-44节）

「说：『巴不得你在这日子知道关系你平安的事，无奈这事现在是隐藏的，叫你的眼睛看不出来。』」

（路19:42）当耶稣靠近耶路撒冷时，祂因城中百姓的悖逆和无知而流泪。尽管祂是和平的君王，但百姓未能接受祂的救恩，这使他们失去平安，并将面临审判。耶稣预言耶路撒冷将被敌人围困毁灭，正因他们未能认识到神的临到。这一警告提醒我们，拒绝神的救恩将导致属灵的丧失。

【生命应用】我们是否常常忽略神在我们生命中的作为？今天，让我们祷告求神赐给我们敏锐的心，抓住祂的眷顾，回应祂的恩典与呼召。





洁净的君王：圣殿的恢复



三、洁净的君王：圣殿的恢复（45-48节）

「对他们说：经上说：『我的殿必作祷告的殿』，你们倒使它成为贼窝了。」（路19:46）耶稣进入圣殿，看到买卖交易和贪婪充斥其中，祂愤怒地驱赶这些人，并重申圣殿的神圣性。耶稣强调圣殿应成为祷告的地方，而非牟利的场所。祂的行动不仅是对圣殿的物理清洁，更是对属灵敬拜的恢复。这提醒我们，神期待我们的敬拜是真诚且圣洁的。

【生命应用】 我们是否在敬拜中掺杂了私心或世俗的追求？今天，让我们祷告求神洁净我们的心，使我们以专注和敬虔的态度敬拜祂。

【结语】路加福音19章28-48节通过耶稣进入耶路撒冷的荣耀与圣殿的洁净，启示了祂的主权与圣洁。祂以和平与怜悯显明祂是弥赛亚君王，并以公义与权柄恢复敬拜的本质。愿我们以顺服和敬畏的心回应祂的呼召，将生命献给祂，为祂的国度作美好的见证。





呼应与祷告

【呼应与祷告】亲爱的天父，感谢您通过耶稣显明祢的荣耀与圣洁。求您帮助我们承认祂在我们生命中的主权，并以敬虔的心敬拜祢。愿我们的生命如祢所悦纳的圣殿，成为祢的居所和见证。奉主耶稣基督的名祷告，阿们。